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L’INTIMITÀ
SVELATA
VIAGGIO NELLE CAMERE DA LETTO 
DEGLI ITALIANI



prodigi
CAPITOLO TRE



40 years of quality
Diffondere i valori di bellezza, 
vivibilità e utilità:
è l’idea che accompagna l’intera storia S75, 
una famiglia di imprenditori da due generazioni, 
dal 1975 a oggi.

40 anni di lavoro duro e grandi scommesse per arrivare fino ad 

oggi rispettando i valori che ci contraddistinguono da sempre, 

come il giusto rapporto tra qualità e prezzo, la celerità nelle 

consegne, possibile solo grazie al nostro magazzino pronta 

consegna, e la grande passione che ci spinge a continuare ogni 

giorno con più tenacia. 



COMPANY OVERVIEW
S75 OPERA NELLA PRODUZIONE DI 
MEDIA E LARGA SERIE DI MOBILI 
PER ARREDAMENTO DI CUCINE, 
CAMERE DA LETTO, CAMERETTE 
E ZONA LIVING. FORTE DI 3 
STABILIMENTI E DI UNA UNITÀ DI 
PROGETTAZIONE INTERNA, È IN 
GRADO DI CURARE L’INTERO CICLO 
DEL PRODOTTO, DALLA CONCEZIONE 
CREATIVA, ALLA DELIVERY PRESSO 
LA RETE DISTRIBUTIVA.

AZIENDA RAPIDA, SNELLA ED 
ORGANIZZATA, S75 S.P.A. SERVE 
OLTRE 1500 CLIENTI / ANNO SU 
CIRCA 35.000 REFERENZE, SIA 
TRAMITE IL CANALE RETAIL SIA 
NELL’AMBITO DEL CONTRACT, 
GENERANDO VENDITE PER OLTRE 3000 
COMBINAZIONI/MESE NELLE AREE DI 
ARREDAMENTO PRESIDIATE.

INTERIOR MISSION
“CONCEPIRE, PROGETTARE E 
PRODURRE MOBILI E SISTEMI 
D’ARREDAMENTO CARATTERIZZATI 
DA UN RAPPORTO QUALITÀ/PREZZO 
SUPERIORE ALLA MEDIA DI 
MERCATO E DA UN DESIGN 
MODERNO E GIOVANE.
GARANTIRE AI PROPRI DISTRIBUTORI 
UN’AMPIEZZA DI GAMMA ELEVATA, 
UN LIVELLO DI PREZZO MOLTO 
COMPETITIVO ED UNA RAPIDITÀ DI 
ESECUZIONE AL TOP DEL MERCATO 
PER CONSENTIRE LORO UN REALE 
VANTAGGIO COMPETITIVO.
SUPPORTARE LE RICHIESTE DI 
PRODUZIONE DEDICATA A MARCHIO DI 
TERZI PROVENIENTI DA ESPONENTI 
DI BRAND E GRANDI AZIENDE.”

EXTERIOR MISSION 
“GARANTIRE AI PROPRI CLIENTI, 
CON CONTINUI INVESTIMENTI IN 
LINEE DI PRODUZIONE AVANZATE, 
CON L’USO DI MATERIALI E 
COMPONENTI TECNOLOGICAMENTE 
ALL’AVANGUARDIA E CON 
SCELTE CREATIVE MODERNE DI 
ALTO LIVELLO, UN VANTAGGIO 
COMPETITIVO REALE E 
RISCONTRABILE IN TERMINI DI
AMPIEZZA DI GAMMA, 
CAPACITÀ DI GESTIONE DELLE 
PERSONALIZZAZIONI, 
RAPPORTO QUALITÀ/PREZZO,  
RAPIDITÀ DI ESECUZIONE E CONSEGNA”.

Operiamo in Brianza in 3 sedi produttive. 
Il territorio e la difesa dei suoi principi ci hanno 
reso sempre più grandi.



LE CAMERE		 pg.6
LE SOLUZIONI STILISTICHE
DI ESSESETTANTACINQUE					   
	

GLI ARMADI
SCORREVOLI	 pg.152
L’ELEGANZA E LA FUNZIONALITÀ
DI ESSESETTANTACINQUE					   
	

GLI ARMADI
A BATTENTE	 pg.188	
IL NUOVO DESIGN
DI ESSESETTANTACINQUE						    
	  

DA UNA SCELTA CREATIVA E 
COLORATA AD UNA PIÙ PROGETTATA 
E STRUTTURATA,  DAL SEMPLICE AL 
RICERCATO. OGNI DIFFERENZA DI 
SCELTA NELLE CAMERE DEGLI ITALIANI, 
CHE PROPONIAMO IN QUESTO VOLUME, 
RACCONTA STORIE E PERSONE DIVERSE. 
COSÌ COME NELLA VITA DI TUTTI I 
GIORNI, ANCHE NELL’ARREDAMENTO 
ABBIAMO UNA VARIETÀ DI CARATTERI 
CHE SI ESPRIMONO CON DIVERSE 
INTERPRETAZIONI. 
 
S75 PROPONE IL SUO STILE. 
SI TRATTA DI UN CONCETTO SEMPLICE 
MA MOLTO ATTENTO AL DETTAGLIO.
OGNI FORMA, OGNI COLORE, OGNI 
DECORO E FINITURA, RESTITUISCONO 
L’IMMAGINE DI CHI È ATTENTO AD OGNI 
PARTICOLARE E NON LASCIA NULLA AL 
CASO PER ESPRIMERE IL PROPRIO SENSO 
DI AUTENTICITÀ ED ELEGANZA.

È UN’IMPRONTA CHE RACCONTA UNA 
PERSONALITÀ IN COSTANTE MOVIMENTO, 
GIOVANILE, CHE AMA LA VITA ED 
È PRONTA ALLA SCOPERTA DI NUOVE 
ESPERIENZE E STIMOLI.
 
IL VIAGGIO CHE CI ATTENDE È PROPRIO 
RACCONTATO A CHI HA SCELTO L’ARREDO 
S75, IN TANTE DIVERSE LOCALITÀ 
D’ITALIA, UNITE NELLA SCELTA DI UN 
UNICO STILE, CHE SI PRESTA A TUTTE 
LE INTERPRETAZIONI.
 
TANTE SOLUZIONI TUTTE DIVERSE,
PER AIUTARCI A CAPIRE COME SIA 
MEGLIO ARREDARE IL NOSTRO NIDO.
 
LA TUA PROSSIMA SCELTA IMPORTANTE.

I PRODIGI 
IN CAMERA DA 
LETTO DEGLI 
ITALIANI.
SCOPRIAMOLI 
IN QUESTE 
PROPOSTE 
D’ARREDO PER LA 
ZONA NOTTE.



S75, QUANDO ARREDA UNA CASA, LO 
FA SEMPRE CON QUALCOSA DI UNICO. 
MA È PROPRIO IN QUESTO TERMINE 
“UNICO” CHE SPESSO CONFLUISCONO 
UN INSIEME DI DESIDERI, 
ASPIRAZIONI E NECESSITÀ 
OGGETTIVE DI CHI CI ABITA.
I NOSTRI SFORZI MIRANO A 
SODDISFARE OGNI POSSIBILE GUSTO 
DI CHI OGGI DECIDE DI ARREDARE 
CASA. 

IN S75 LO FACCIAMO CON LO 
STESSO IMPEGNO DA PIÙ DI 40 
ANNI, COGLIENDO LE SFIDE CHE 
ATTRAVERSO L’INNOVAZIONE 
DI PROGETTO E PRODOTTO, 
VI PERMETTONO DI ARREDARE 
INSEGUENDO I VOSTRI SOGNI. 

PROPONIAMO SOLUZIONI CON 
PRODOTTI UNICI E DI ALTA QUALITÀ 
DAL PREZZO SORPRENDENTE.

AMIAMO COGLIERE I VOSTRI SOGNI 
PER FARNE REALTÀ QUOTIDIANE, 

SFOGLIATE QUESTO CATALOGO E 
FATEVI ISPIRARE DA CHI NELLE 
VARIE LOCALITÀ ITALIANE HA GIÀ 
SCELTO UNA CAMERA S75,
E FIDATEVI DELLA VOSTRA
PROSSIMA SCELTA!
  

COMÒ SERIE INFINITY–EROS 1

PG.6-7

ES_
SE 75_
   BIANCO

Per chi 
sceglie l’armadio 
con ante 
scorrevoli 
eleganti quanto 
utili...
LA CAMERA CON ARMADIO SCORREVOLE



MONZA LA CASA SUL DESIDERIO

ARMADIO 2 ANTE MAXI–STREET 1 CON INSERTI SPECCHIO FUMÈ
COMODINI INFINITY-EROS
LETTO IMBOTTITO VOILÀ 1 CON RIVESTIMENTO IN TESSUTO SFODERABILE E GIROLETTO CON BOX CONTENITORE

PG.8-9

ES_
SE 75_
   BIANCO



MONZA LA CASA SUL DESIDERIO

ARMADIO 2 ANTE MAXI–STREET 2 CON INSERTI SPECCHIO FUMÈ

PG.10-11

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.12-13ROMA DI FRONTE ALL’ORTO BOTANICO

ARMADIO 2 ANTE MAXI – ATLANTE FINITURA BIANCO PORO APERTO CON INSERTI SPECCHIO FUMÈ INCISO INFINITY.
GRUPPO LETTO E LETTO INFINITY-ONDA ABBINATO AL GIROLETTO STYLE CON PIEDINI CROMATI TECH

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.14-15

GRUPPO LETTO E LETTO INFINITY-ONDA
ABBINATO AL GIROLETTO STYLE CON PIEDINI CROMATI TECH.
SCEGLIETE I LETTI DELLA SERIE INFINITY ANCHE CON IMPIANTO DI ILLUMINAZIONE A LED 
CHE CARATTERIZZA, CON UNA FUNZIONE IN PIÙ, LE TESTATE DELLA COLLEZIONE.

ROMA DI FRONTE ALL’ORTO BOTANICO

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.16-17ROMA DI FRONTE ALL’ORTO BOTANICO

SOPRA COMÒ INFINITY-ONDA.
A DESTRA, IN DETTAGLIO, L’INSERTO A SPECCHIO FUMÈ CON INCISIONE CURVILINEA,
PER ANTE MAXI ATLANTE INFINITY.
A ROMA LE NUOVE IDEE CHE RAPPRESENTANO I TRAGUARDI DELLO STILE, SEMPRE PIÙ RICERCATO, 
DI CASA S_75.

ES_
SE 75_
   BIANCO



LETTO OASI CON GIROLETTO STYLE BOX. COMODINI E SETTIMANALE SERIE INFINITY SIRIO,  
IN FINITURA BIANCO PORO APERTO CON FRONTALI INTERNI OLMO LIGHT.

PG.18-19

ES_
SE 75_
   BIANCO

APRICALE IL PAESE DEGLI ARTISTI



LE FINITURE BIANCO PORO APERTO E OLMO LIGHT
SI COMBINANO IN QUESTA RAFFINATA SOLUZIONE
DI GRUPPO LETTO INFINITY SIRIO.

PG.20-21

ES_
SE 75_
   BIANCO

APRICALE IL PAESE DEGLI ARTISTI



PG.22-23MONTEVECCHIA I VALORI DEL TEMPO

ARMADIO 2 ANTE MAXI–STREET 1 CON INSERTI SPECCHIO SERIGRAFATO DREAM
GRUPPO LETTO E LETTO INFINITY-SIRIO, CON GIROLETTO STYLE AIR. FINITURA OLMO LIGHT

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.24-25I VALORI DEL TEMPO

SIAMO A MONTEVECCHIA, NEL CUORE DELLA BRIANZA, DOVE UNA PROPOSTA ARMONICA DI ARREDO 
HA CAMBIATO COMPLETAMENTE IL MOOD IN CAMERA.
I TONI DELL’OLMO LIGHT SI SPOSANO CON GLI AZZURRI TENUI, UNA SCELTA DA SOGNO! 
A FIANCO IL COMÒ INFINITY-SIRIO.

MONTEVECCHIA

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.26-27I VALORI DEL TEMPOMONTEVECCHIA

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.28-29COMO L’ARTISTA DI CASA

ARMADIO 2 ANTE MAXI SERIE SECTOR 1 CON VETRI LACCATI COLOR GRIGIO.
TESTIERA LETTO TAHITI CON RIVESTIMENTO SFODERABILE “VOILÀ” IN ECOPELLE BEIGE.
GIROLETTO STYLE IMBOTTITO CON RIVESTIMENTO IN ECOPELLE ANCHE PER I PIEDINI
COMODINI POKER 10 FINITURA TORTORA PORO APERTO

ES_
SE 75_
   TORTORA



PG.30-31COMO L’ARTISTA DI CASA

IL LETTO TAHITI CON RIVESTIMENTO SFODERABILE “VOILÀ” IN ECOPELLE BEIGE.
GIROLETTO STYLE IMBOTTITO CON RIVESTIMENTO IN ECOPELLE ANCHE PER I PIEDINI.
A DESTRA IL PARTICOLARE MOSTRA QUANTO SIA FACILE SFODERARE LA TESTATA.

ES_
SE 75_
   TORTORA



PG.32-33COMO L’ARTISTA DI CASA

ARMADIO 2 ANTE MAXI STREET 1 FINITURA TORTORA PORO APERTO
CON INSERTO A SPECCHIO SERIGRAFATO ICE

ES_
SE 75_
   TORTORA



PG.34-35COMO L’ARTISTA DI CASA

COMÒ SERIE POKER 10 FINITURA TORTORA PORO APERTO.
A COMO IL COLORE DEI SASSI DI PORTA TORRE HA ISPIRATO L’ARREDATORE CHE HA SCELTO 
I MOBILI IN FINITURA TORTORA. UN COLORE CHE CONTRASTA TRA I MURI INTONACATI E 
DECORATI DELLA CAMERA. 
LA SCELTA QUI CADE SU ELEMENTI PIÙ PULITI, IL GRUPPO LETTO HA UNA LINEA 
SQUADRATA CON  LA PARTICOLARE LAVORAZIONE TRA IL TOP E LA SPALLA,
EVIDENZIATA NEL DETTAGLIO A DESTRA.

ES_
SE 75_
   TORTORA



ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 ATLANTE CON INSERTI IN PIETRA NATURALE STONE VERSIONE ELIOS.
COMODINI SERIE POKER 10 E LETTO CON TESTATA WALL ABBINATA AL GIROLETTO STYLE BOX IN VERSIONE RIALZATA.

PG.36-37MATERA COME PIETRA 

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.38-39MATERA COME PIETRA

IL RIVESTIMENTO IN TESSUTO IMBOTTITO SFODERABILE “VOILÀ”,
È APPLICABILE A VARIE TESTATE DELLA COLLEZIONE NOTTE S75.
IN QUESTO CASO È STATO APPLICATO AL LETTO WALL CON GIROLETTO STYLE BOX,
IN VERSIONE RIALZATA, FINITURA OLMO LIGHT

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.40-41MATERA COME PIETRA

INSERTO PER ANTE SCORREVOLI ATLANTE
IN VERA PIETRA STONE VERSIONE ELIOS

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.42-43

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO ATLANTE, 
CON VETRI LACCATI COLORE BIANCO E INSERTI CENTRALI A DOGHE IN FINITURA OLMO LIGHT.
LETTO OASI CON GIROLETTO STYLE.
GRUPPO LETTO SPALLA 40 CURVO CON COMODINI IN VERSIONE GLASS-LED.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

BORGO VAL DI TARO CHIC SIMPLE



PG.44-45

LA NOTTE, COME DIMENSIONE 
PRIVATA DELL’ABITARE,
SI ARRICCHISCE DI NUOVE 
SUGGESTIONI ATTRAVERSO LE FORME 
E I MATERIALI CHE COMPONGONO 
LETTI E GRUPPI DELLE NOSTRE 
COLLEZIONI.
UN VIAGGIO COSTELLATO DA 
SENSAZIONI TATTILI E VISIVE PER 
SCEGLIERE TRA LA MATERICITÀ 
DELLE ESSENZE, LA VARIETÀ DELLE 
FINITURE,

LA CURA SARTORIALE DEI 
RIVESTIMENTI IN MORBIDA  
ECOPELLE O TESSUTO.
INCONFONDIBILE LO STILE ITALIANO 
DELLE NOSTRE PROPOSTE NELLE 
QUALI BELLEZZA E DESIGN SONO 
IMPRESCINDIBILI DALLA FUNZIONE.

BORGO VAL DI TARO CHIC SIMPLE

ES_
SE 75_
   OLMO LIGHT



PG.46-47

GRUPPO LETTO SPALLA 40 CURVO CON COMODINI IN VERSIONE GLASS-LED.
LETTI E CONTENITORI NOTTE CHE ESPLORANO STILI DIVERSI, IN TOTALE LIBERTÀ
DI ABBINAMENTO DAL DESIGN PIÙ RIGOROSO ALLE INTERPRETAZIONI CONTEMPORANEE
DI FORME DELLA MEMORIA. QUI È STATA SCELTA LA FINITURA OLMO LIGHT.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

BORGO VAL DI TARO CHIC SIMPLE



PG.48-49

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VERTICAL 2 CON SPECCHI FUMÈ
INCISI 1000 RIGHE. LETTO RIO LUCE CON GIROLETTO PLANO AIR
E GRUPPO LETTO SERIE BOX CURVO. TUTTO IN FINITURA OLMO LIGHT.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

CURTATONE SULLE RIVE DEL MINCIO



PG.50-51

ELEGANZA ED ESSENZIALITÀ SONO DISEGNATE DALLE MORBIDE LINEE
DEL GRUPPO BOX CURVO ABBINATO AL LETTO RIO LUCE.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

CURTATONE SULLE RIVE DEL MINCIO



PG.52-53

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO VISUAL 
NELLA RAFFINATA VERSIONE A SPECCHIO FUMÈ.

CUTIGLIANO LA CASA DECORATA



PG.54-55

LETTO CON TESTATA AVANA ABBINATA AL GIROLETTO STYLE.
COMÒ E COMODINI SERIE FIANCOTONDO CORNICE.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

CUTIGLIANO LA CASA DECORATA



PG.56-57

LETTO SAMBA E COMODINI SERIE FIANCOTONDO CORNICE.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

MONTELUPONE LA SOBRIETÀ CON VISTA SULLE COLLINE



PG.58-59

ARMADIO 2 ANTE MAXI–STREET 2 CON INSERTI A SPECCHIO FUMÈ.
COMODINI FIANCOTONDO CORNICE. LETTO CON TESTATA SAMBA 
E GIROLETTO STYLE AIR. FINITURA OLMO LIGHT.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

MONTELUPONE LA SOBRIETÀ CON VISTA SULLE COLLINE



PG.60-61

ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI DOGHE ATLANTE 2 CON INSERTI CENTRALI IN VETRO LACCATO COLORE GRIGIO.
LETTO BAHIA CON GIROLETTO STYLE BOX. GRUPPO LETTO SERIE FIANCOTONDO CORNICE.

RAVENNA IL GIOCO TRA SUPERFICI E MATERIALI

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.62-63

UN DISEGNO SEMPLICE E IMMEDIATO, DALLE FORME LIEVEMENTE ARROTONDATE.
UNA PROPOSTA INFORMALE CHE DIVENTA SENZA TEMPO, NELL’INTERPRETAZIONE IN ESSENZA OLMO LIGHT.
CURVE ARROTONDATE CHE TROVIAMO NEI FIANCHI DEL GRUPPO E SULLA TESTATA DEL LETTO.
IN QUESTE PAGINE:
LETTO BAHIA CON GIROLETTO STYLE BOX; GRUPPO LETTO SERIE FIANCOTONDO CORNICE
E SPECCHIERA TELAIO.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

RAVENNA IL GIOCO TRA SUPERFICI E MATERIALI



DOPPIO ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 ATLANTE CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO FUMÈ INCISO. 
TESTATA LETTO FIJI LED CON GIROLETTO PLANO PEDIERA BOX. COMODINI A 1 CASSETTO SERIE BOX BASIC  
CON FRONTALI IN FINITURA TORTORA PORO APERTO.

PG.64-65GUBBIO IL CHIARO E LO SCURO

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.66-67

QUESTA LUCE INCANTA PER LA SEMPLICITÀ E LA PERSONALITÀ CHE RIESCE A DONARE ALL’AMBIENTE.
UNA LUCE LED DI SERVIZIO CHE DIVENTA UN VERO MOTIVO DISTINTIVO DI QUESTO LETTO, DA PROVARE 
ANCHE PER L’EFFETTIVA COMODITÀ DI UTILIZZO.
NEL DETTAGLIO A FIANCO VEDIAMO L’ABBINAMENTO TRA OLMO LIGHT E TORTORA A PORO APERTO
DEL FRONTALE DEL COMODINO.
IN QUESTE PAGINE: LETTO FIJI LED, COMODINO A 1 CASSETTO SERIE BOX BASIC.
ARMADIO IN VERSIONE TRE ANTE SCORREVOLI 
PLAN 90 ATLANTE CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO FUMÈ INCISO.

GUBBIO IL CHIARO E LO SCURO

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
SERIE MAXI ATLANTE CON INSERTI CENTRALI 
A DOGHE IN FINITURA OLMO LIGHT.

INTERNO ARMADIO
IN FINITURA FASHION.

PG.68-69ORVIETO DALL’ALTO DELLA ROCCA

ES_
SE 75_
   TORTORA/OLMO_LIGHT



PG.70-71

ABBINAMENTO RIUSCITO PER QUESTA SOLUZIONE DI COMÒ SERIE
FIANCOTONDO CORNICE.
COME PER L’ARMADIO DELLE PAGINE PRECEDENTI, RITROVIAMO L’ESSENZA
OLMO LIGHT ABBINATA AL TORTORA PORO APERTO.
I FIANCHI ARROTONDATI DELLA SERIE FIANCOTONDO CORNICE RIQUADRANO
I CASSETTI LASCIANDO UNO SCURETTO TRA UN’ESSENZA E L’ALTRA.

ORVIETO DALL’ALTO DELLA ROCCA

ES_
SE 75_
   TORTORA/OLMO_LIGHT



ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI MAXI ATLANTE CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO NEUTRO.
LETTO IMBOTTITO YORK BOX IN ECOPELLE COLORE GHIACCIO, CON RETE A 2 MOVIMENTI.
GRUPPO LETTO SERIE BOX BASIC.

PG.72-73ORVIETO DALL’ALTO DELLA ROCCA

ES_
SE 75_
   TORTORA



GRANDE INVENZIONE IL LETTO CHE PERMETTE DI RIFARLO SENZA FATICA... DA QUANDO È STATO 
PROPOSTO QUASI TUTTE LE RICHIESTE LO CONTEMPLANO.
UN MECCANISMO NE FACILITA L’APERTURA SCOPRENDO UN’AMPIO CONTENITORE E PERMETTENDO INOLTRE
DI PORTARE IL PIANO DEL LETTO AD UN’ALTEZZA TALE DA POTERLO RIFARE CON COMODITÀ.
IL RIVESTIMENTO DEL LETTO IN ECOPELLE GHIACCIO SI ABBINA CON ELEGANZA AL COLORE TORTORA
DI QUESTA NUOVA FINITURA PROPOSTA DAL PROGRAMMA PRODIGI.
SOPRA UNA VALIDA ALTERNATIVA PER CHI PREFERISCE LA LINEARITÀ. 
SOPRA LO STESSO ARMADIO MAXI ATLANTE È PROPOSTO CON INSERTI CENTRALI IN CONTINUITÀ CON LA 
FINITURA TORTORA PORO APERTO DELLA FACCIATA.

PG.74-75ORVIETO DALL’ALTO DELLA ROCCA

ES_
SE 75_
   TORTORA



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI DOGHE ATLANTE 2, CON DOPPI INSERTI CENTRALI A SPECCHIO NEUTRO.
LETTO MOON LED CON GIROLETTO PLANO. GRUPPO LETTO SERIE POKER 10. SPECCHIERA IDEA.

PG.76-77MILANO IL LOFT IN CEMENTO 

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA



LETTO MOON LED CON GIROLETTO PLANO E COMODINO POKER 10

PG.78-79MILANO IL LOFT IN CEMENTO 

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA



PG.80-81

ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 CON SPECCHIO NEUTRO CENTRALE.
LETTO CON TESTATA A RIQUADRI WALL ABBINATA AL GIROLETTO STYLE BOX.
COMODINI SERIE POKER 10. FINITURA MAGNOLIA.

GUBBIO IL CHIARO E LO SCURO

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA



VIVERE LA NOTTE, IN ARMONIA CON SE STESSI. LO SPAZIO NOTTE È UNO DEI LUOGHI PIÙ INTIMI 
DELLA NOSTRA CASA, L’AMBIENTE NEL QUALE RIGENERIAMO CORPO E MENTE, RITROVANDO LE SENSAZIONI 
CHE PIÙ AMIAMO. IL MAGNOLIA DELLA SERIE PRODIGI È IL SENSO DI QUESTO PROPOSITO, STUDIATO E 
INTERPRETATO PER ESSERE UNA FINITURA DALLA TONALITÀ SOFT MA DALL’ESPRESSIONE MATERICA.
UN EFFETTO DI LEGNO SPAZZOLATO DA TOCCARE PER PROVARE LA SENSAZIONE CHE VOLEVAMO TRASMETTERE.
IN QUESTE PAGINE: LETTO OASI E INSERTI CENTRALI A SPECCHIO SERIGRAFATO DREAM
PER L’ARMADIO MAXI DOGHE ATLANTE 1.

PG.82-83VALENZA I RIFLESSI DELL’ORO

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI DOGHE ATLANTE 1 CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO SERIGRAFATO DREAM.
LETTO OASI CON GIROLETTO BASIC BOX. COMODINI SERIE BOX BASIC.

PG.84-85VALENZA I RIFLESSI DELL’ORO

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA



LETTO BAHIA CON GIROLETTO STYLE.
ARMADIO A DUE ANTE SCORREVOLI ATLANTE MAXI CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO FUMÈ CON INCISIONI.
GRUPPO LETTO SERIE SPALLA 40 VASCA CON COMODINI IN VERSIONE MAXI GLASS-LED. SPECCHIERA TELAIO.

MONTORFANO BIANCO CON VISTA SUL LAGO

ES_
SE 75_
   BIANCO

PG.86-87



PG.88-89

ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI BASIC.
LETTO SAMOA LED CON GIROLETTO STYLE.
COMODINI SERIE POKER 10.

IMPERIA L’AMORE PER IL MARE

ES_
SE 75_
   BIANCO



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO ATLANTE, CON VETRI LACCATI COLORE GRIGIO  
E INSERTI CENTRALI A SPECCHIO FUMÈ INCISO. LETTO CON TESTIERA TAHITI E GIROLETTO PLANO. 
COMODINI SERIE BOX BASIC.

BARLASSINA DESIGN ANCHE NEI COLORI

ES_
SE 75_
   BIANCO

PG.90-91



PG.92-93

ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VERTICAL 1,
CON SPECCHI E PANNELLI COLORE BIANCO PORO APERTO.
LETTO FIBY BOX IN ECOPELLE E GRUPPO LETTO SERIE BOX BASIC.

BOLOGNA VISTA SULLE TORRI

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.94-95

LETTO MOON LED CON GIROLETTO BASIC.
ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI MAXI ATLANTE CON INSERTO IN VETRO SATINATO ARGENTO INCISO.
GRUPPO LETTO SERIE SPALLA 40 VASCA CON COMODINI IN VERSIONE GLASS-LED E SPECCHIERA CITY.
FINITURA ROVERE ONTARIO.

OLTREPO PAVESE ROVERE ONTARIO SU FILARI D’UVA

ES_
SE 75_
   ROVERE_ONTARIO



PG.96-97

LETTO AVANA CON GIROLETTO STYLE BOX. GRUPPO LETTO SERIE POKER 10 CON SPECCHIERA TELAIO.
ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO IN VERSIONE FORMAT, CON MANIGLIONE INTEGRATO  
E QUATTRO SPECCHI CENTRALI, TUTTO IN FINITURA ROVERE ONTARIO.
A SINISTRA, IN DETTAGLIO, IL MANIGLIONE FORMAT E COMODINO POKER 10
CON FRONTALI COLORE MAGNOLIA.

AGRIGENTO LA STANZA DEL CALORE

ES_
SE 75_
   ROVERE_ONTARIO



ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

Il Battente 
classico solo 
per funzione     
LA CAMERA CON ARMADIO BATTENTE

OGNI MOBILE PROPOSTO DALLA 
COLLEZIONE PRODIGI È UN PEZZO 
CURATO NEL DESIGN E NELLE 
FINITURE PER ESSERE ESTETICAMENTE 
UNICO E FUNZIONALE.
LA GRANDE VARIETÀ DI LETTI E 
LA POSSIBILITÀ DI ACCOSTARE 
DIVERSI COMPLEMENTI DI ARREDO 
A NUMEROSE TIPOLOGIE DI ARMADI 
AD ANTA BATTENTE, PERMETTE ALLA 
COLLEZIONE PRODIGI DI DARE UNA 
RISPOSTA PRECISA ANCHE ALLE 
ESIGENZE PIÙ PERSONALI.
CHI SFOGLIA QUESTA COLLEZIONE È 
CERTO UNA PERSONA ATTENTA ALLA 
PROPRIA CASA, E A TUTTI I TEMI 
CHE RENDONO LA VITA UN VERO 
PIACERE.

PG.98-99

ARMADIO AD ANTE BATTENTI SERIE QUADRO INFINITY CON MANIGLIONI SAGOMATI INTEGRATI.
FINITURA OLMO LIGHT.



PG.100-101BARI DOPPIO AMBIENTE

ARMADIO FINITURA OLMO LIGHT, CON ANTE BATTENTI QUADRO INFINITY.
GRUPPO LETTO INFINITY-SILHOUETTE E LETTO INFINITY-ONDA.
IL GIROLETTO STYLE È ABBINATO AI PIEDINI CROMATI TECH.

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.102-103

GRUPPO INFINITY CON COMODINI VERSIONE SILHOUETTE, E LETTO ONDA.
IL GIROLETTO STYLE È ABBINATO AI PIEDINI CROMATI TECH.

BARI DOPPIO AMBIENTE

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.42-43

PG.104-105

SPECCHIERA INFINITY ABBINATA AL COMÒ 
IN VERSIONE SILHOUETTE

BARI DOPPIO AMBIENTE

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.106-107

ARMADIO CON ANTE BATTENTI INFINITY FINITURA TORTORA PORO APERTO.
GRUPPO LETTO E LETTO INFINITY-EROS, CON GIROLETTO BASIC AIR.

SIENA IN PALIO IL RELAX

ES_
SE 75_
   TORTORA



ARMADIO 6 ANTE BATTENTI QUADRO CON MANIGLIONI SAGOMATI INFINITY. FINITURA TORTORA PORO APERTO

PG.108-109SIENA IN PALIO IL RELAX

ES_
SE 75_
   TORTORA



A SINISTRA IL COMÒ INFINITY-EROS 2.
SOPRA IL LETTO INFINITY-EROS CON LUCE LED E, IN PICCOLO, IL COMÓ EROS 1
CON IL PARTICOLARE DEL CASSETTO APERTO IN FINITURA INTERNA FASHION.
LA LINEA CURVA ACCOMPAGNA TUTTA LA SERIE INFINITY CREANDO INNOVATIVE
SOLUZIONI DI DESIGN.

PG.110-111SIENA IN PALIO IL RELAX 

ES_
SE 75_
   TORTORA



ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO ABBINATE A SPECCHI NEUTRI.
LETTO CON TESTATA IMBOTTITA YORK IN ECOPELLE COLORE BEIGE E GIROLETTO STYLE BOX.

COMODINI SERIE POKER CURVO.

PG.112-113

ES_
SE 75_
   OLMO LIGHT

TORINO RITRATTO CONTEMPORANEO



UNA TESTATA DI FORTE VALENZA MATERICA, CARICA DI RIMANDI CLASSICI MA INTERPRETATA CON 
ATTUALITÀ. YORK INCARNA L’IDEA DI LETTO COME “ISOLA” NOTTURNA, IN GRADO DI DEFINIRE LA 
PERSONALITÀ DI OGNI ZONA NOTTE, ACCENTUATA DAI COMPLEMENTI CURVATI SUL FRONTE E IMPREZIOSITI 
DALL’EFFETTO CORNICE CREATO DALL’UNIONE A RILIEVO DI SPALLE, TOP E BASAMENTO.
UN VERO RICHIAMO ALLE LAVORAZIONI PREZIOSE DEL LEGNO.
IN QUESTE PAGINE RIVEDIAMO IL LETTO CON TESTATA IMBOTTITA YORK IN ECOPELLE COLORE BEIGE
CON LE RELATIVE VARIANTI GHIACCIO E TORTORA, INSIEME AI COMODINI E IL COMÒ SERIE POKER CURVO.

PG.114-115

ES_
SE 75_
   OLMO LIGHT

TORINO RITRATTO CONTEMPORANEO



PG.116-117

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO IN VERSIONE SOFFIETTO.
LETTO MOON LED CON GIROLETTO PLANO.
COMÒ E COMODINI SERIE SPALLA 40 BASIC.
SPECCHIERA CITY. IN FINITURA TORTORA PORO APERTO.

ES_
SE 75_
   TORTORA

MONTORFANO SUITE BELVEDERE



PG.118-119

ARMADIO AD ANTE BATTENTI SERIE QUADRO FORMAT.
LETTO TAHITI LED E GIROLETTO BASIC BOX CON RETE A DOPPIO MOVIMENTO.
COMODINI SERIE SPALLA 40 VASCA.
IL LETTO È DOTATO DI UN MECCANISMO CHE NE FACILITA L’APERTURA SCOPRENDO  
UN’AMPIO CONTENITORE E PERMETTENDO DI PORTARE IL PIANO DEL LETTO
AD UN’ALTEZZA TALE DA POTERLO RIFARE CON COMODITÀ.

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA

MACERATA CONTRASTI DETTAGLIATI



UNA CORNICE DI LUCE SEMPLICE DONA UN NUOVO VOLUME ALLA TESTATA LINEARE DEL
LETTO TAHITI LED PROPOSTO IN FINITURA MAGNOLIA.
UNA LUCE DI SERVIZIO CHE DIVENTA UN VERO MOTIVO DISTINTIVO DI QUESTO LETTO,
DA PROVARE ANCHE PER L’EFFETTIVA COMODITÀ DI UTILIZZO.
NEL DETTAGLIO A FIANCO VEDIAMO QUESTA PARTICOLARE INTERPRETAZIONE.
SOPRA IL COMÒ A 8 CASSETTI DELLA SERIE SPALLA 40 VASCA CON SPECCHIERA CITY.

PG.120-121

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA

MACERATA CONTRASTI DETTAGLIATI



L’ABBINAMENTO ANGOLARE DI DUE ARMADI  
PER RACCHIUDERE UNO SPAZIO DI SERVIZIO.
LA COMPOSIZIONE SI ARTICOLA CON UN 
ARMADIO A 3 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 
VERTICAL CON SPECCHI NEUTRI E UN ARMADIO 
A 6 ANTE BATTENTI SERIE QUADRO.

PG.122-123

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA

MACERATA CONTRASTI DETTAGLIATI



PG.124-125

COMPOSIZIONE ARMADIO CON CABINA SPOGLIATOIO IN VERSIONE ANGOLO DI RACCORDO
A 3 ANTE, ED ELEMENTO TERMINALE DESTRO. ANTE BATTENTI SERIE QUADRO STEEL
CON MANIGLIONE CROMATO. VANO A GIORNO CON INSERIMENTO DI UN MODULO
A 4 CASSETTI SERIE BOX BASIC ATTREZZATO CON PIANO ESTRAIBILE ALTERNATIVO
AL PRIMO CASSETTO.

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA

MACERATA CONTRASTI DETTAGLIATI



LO SPOGLIATOIO, UN ANGOLO PERSONALE.
TRE ANTE NASCONDONO UNA VISUALE SUL PROPRIO PRÊT-À-PORTER.
UN SPAZIO PRIVATO E ATTREZZATO CON TUTTI GLI ACCESSORI GIUSTI PER FACILITARNE L’UTILIZZO: 
APPENDINI, PORTASCARPE, SPECCHIO, RIPIANI A VISTA E PRATICHE CASSETTIERE.
L’INTERNO DELL’ARMADIO PRODIGI SI APRE SCOPRENDO LA FINITURA FASHION CON UN RAFFINATO 
EFFETTO DI TESSUTO A TRAMA SPIGATA, UN’EMOZIONE PER IL TATTO E LA VISTA.

PG.126-127

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA

MACERATA CONTRASTI DETTAGLIATI



LETTO TAHITI-LED CON GIROLETTO BASIC BOX E COMODINI SERIE BOX BASIC.
A DESTRA, IN DETTAGLIO, IL BOX CONTENITORE CON RETE A DOPPIO MOVIMENTO.

PG.128-129PUSIANO BIANCO CON VISTA SUL LAGO

ES_
SE 75_
   BIANCO



MONTORFANO IL BIANCO E IL NERO

ES_
SE 75_
   BIANCO

PG.130-131

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO E MANIGLIE BARRÈ IN FINITURA OLMO.
LETTO RIO LUCE CON GIROLETTO STYLE BOX E COMODINI SERIE POKER 10



PG.132-133

LETTO PANAMA CON GIROLETTO BASIC BOX.
GRUPPO LETTO SERIE BOX TONDO CON TOP E BASAMENTO SAGOMATO. COMODINI IN VERSIONE LED-LIGHT.
ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO. SPECCHIERA QUADRA BASIC.
IN DETTAGLIO, A DESTRA, DIVERSE COMBINAZIONI DI UTILIZZO DELLA MANIGLIA QUADRA.

ARGEGNO L’INTERPRETAZIONE DELLA TRANQUILLITÀ

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.134-135

LETTO MOON LED CON GIROLETTO PLANO.
GRUPPO LETTO SERIE FIANCOTONDO CON COMODINI IN VERSIONE LED-LIGHT.
ARMADIO CON ANTE SERIE QUADRO IN VERSIONE SOFFIETTO. SPECCHIERA CITY.

TORRICELLA PULIZIA E FRESCHEZZA D’AMBIENTE

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.136-137

IN DETTAGLIO LE MANIGLIE IN LEGNO DIESIS
DISPONIBILI NEI VARI COLORI DEL PROGRAMMA.
A DESTRA ARMADIO A SOFFIETTO IN VERSIONE ATTREZZATA.

TORRICELLA PULIZIA E FRESCHEZZA D’AMBIENTE

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.138-139

LETTO SIDNEY IN ECOPELLE LAVORATA A QUADRI, VERSIONE BOX CONTENITORE. COMODINI BOX BASIC ABBINATI 
A PEDANE E PANNELLI RETRO CON MENSOLE LUMINOSE IN VETRO LED-LIGHT. ARMADIO CON ANTE LATERALI
QUADRO E CENTRALI TREND 20 CON SPECCHI SERIGRAFATI DREAM. SPECCHIERA DA APPOGGIO TELAIO.

ANNONE BRIANZA BIANCO PORO APERTO, FINEMENTE NATURALE

ES_
SE 75_
   BIANCO



LETTO SAMBA CON GIROLETTO PLANO.
GRUPPO LETTO SERIE BOX BASIC CON SPECCHIERA IDEA.
ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO IN VERSIONE STEEL, CON MANIGLIONE CROMATO.

PIOLTELLO UN LOFT OPENSPACE UN PO’ SPECIALE

ES_
SE 75_
   ROVERE_ONTARIO

PG.140-141



PG.142-143

SOLUZIONE A PONTE CON ANTE QUADRO E VANO INFERIORE L. CM 250.
TESTATA LETTO IMBOTTITA BALI ECOPELLE COLORE TORTORA CON GIROLETTO
PLANO E SETTIMANALE SERIE BOX CURVO. FINITURA OLMO LIGHT.

TORRE DEL LAGO POCO SPAZIO, TANTE IDEE

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.144-145

ELEGANZA E FUNZIONALITÀ PER QUESTA SOLUZIONE A PONTE, CON I COMODI RIPIANI D’APPOGGIO AI 
FIANCHI DEL LETTO BALI RIVESTITO IN ECOPELLE TORTORA, LE LUCI LED E TANTA CAPIENZA.

TORRE DEL LAGO POCO SPAZIO, TANTE IDEE

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT



PG.146-147

BIANCO E TORTORA PORO APERTO PER QUESTA COMPOSIZIONE AD ANGOLO CON ARMADIO A PONTE.
ANTE BATTENTI QUADRO E INSERIMENTO DI MODULI A 4 CASSETTI SERIE BOX BASIC, TRA I FIANCHI LATERALI SAGOMATI.
ANGOLO COMPOSTO CON MODULO CABINA A 2 ANTE BATTENTI QUADRO.
LETTO IMBOTTITO VOILÀ 1 CON BOX CONTENITORE E RIVESTIMENTO IN ECOPELLE.

ES_
SE 75_
   BIANCO/TORTORA

SAVONA GIOVANI SI NASCE



PG.148-149

A FIANCO LA CABINA ARMADIO A 2 ANTE.
UN PICCOLO ED ESCLUSIVO SPAZIO PERSONALE
DA ATTREZZARE SECONDO LE PROPRIE ESIGENZE,
CON TUTTI GLI ACCESSORI DISPONIBILI.
NELLA PAGINA A DESTRA, IN DETTAGLIO, LA 
FUNZIONALE SINUOSITÀ DEI FIANCHI SAGOMATI  
CON IL LETTO IMBOTTITO VOILÀ 1, RIVESTITO IN 
ECOPELLE BIANCA.

ES_
SE 75_
   BIANCO/TORTORA

SAVONA GIOVANI SI NASCE



ARMADIO A PONTE CON ANTE SERIE QUADRO. LETTO SINGOLO A “TURCA“ CON CAPIENTI CASSETTONI SOTTORETE, 
DISPONIBILE ANCHE IN VERSIONE CON SECONDO LETTO ESTRAIBILE. SCRITTOIO A 2 CASSETTI E POLTRONCINA IN 
ECOPELLE COLORE ECRÙ. COMPOSIZIONE IN FINITURA MAGNOLIA CON PANNELLI RETRO PONTE ROVERE ONTARIO.

PG.150-151

ARMADIO A PONTE CON ANTE SERIE QUADRO. LETTO SINGOLO A “TURCA“ CON CAPIENTI CASSETTONI SOTTORETE, 
DISPONIBILE ANCHE IN VERSIONE CON SECONDO LETTO ESTRAIBILE. SCRITTOIO A 2 CASSETTI E POLTRONCINA IN 
ECOPELLE COLORE ECRÙ. COMPOSIZIONE IN FINITURA MAGNOLIA CON PANNELLI RETRO PONTE ROVERE ONTARIO.

ES_
SE 75_
   MAGNOLIA

CARIMATE LA CAMERETTA DA ADULTO



LE ANTE SCORREVOLI MAXI 136
E PLAN 90 SI ARTICOLANO IN 
MOLTEPLICI VERSIONI:
VETRO, VISUAL, BASIC, STREET, 
SECTOR, ATLANTE, DOGHE, 
VERTICAL, MOSAICO.
S75 PRESENTA LE SUE 
COLLEZIONI  ATTRAVERSO 
INFINITI SCENARI. 
INTERPRETAZIONI DI ATMOSFERE 
E GUSTI CHE VALORIZZANO 
L’ECCELLENZA E LA GRANDE 
VERSATILITÀ DEGLI ARMADI 
SCORREVOLI S75. TUTTA LA 
CAMERA DA LETTO DIVENTA 
FLESSIBILE, PERSONALIZZABILE 
E COMPOSTA DA TE. PERCHÉ 
OGNUNO SIA LIBERO DI 
ESPRIMERE IL PROPRIO STILE E 
LE PROPRIE EMOZIONI. 
DAL BIANCO PORO APERTO AL 
TORTORA, DALL’OLMO AL ROVERE 
ONTARIO E AL MAGNOLIA, 
ABBINANDO VETRI ED ALTRI 
MATERIALI È POSSIBILE 
TRASFORMARE OGNI ARMADIO IN 
UN ARMADIO UNICO, IL VOSTRO.

UN SISTEMA ARMADI EVOLUTO, 
TECNICAMENTE AGGIORNATO E 
STILISTICAMENTE VERSATILE.
SVARIATE LE SOLUZIONI DI ANTE 
SCORREVOLI PER RISPONDERE AD 
OGNI TIPO DI ESIGENZA.
NUMEROSI MODELLI CHE 
ESPLORANO DEFINIZIONI 
ESTETICHE DIFFERENTI 
ATTRAVERSO UN’AMPIA VARIETÀ 
DI MATERIALI, COLORI E 
FINITURE ESCLUSIVE, CON 
LA COSTANTE DI UN’ALTA 
QUALITÀ PRODUTTIVA E DI UNA 
COLLAUDATA AFFIDABILITÀ.
UN SISTEMA DALL’ECCEZIONALE 
FLESSIBILITÀ PROGETTUALE, 
RISULTATO DELLA CONTINUA 
RICERCA S75 DEDICATA AL 
PRINCIPALE CONTENITORE DELLA 
CASA.
UNA PROPOSTA CHE RIESCE 
A DARE FORMA A SOLUZIONI 
D’ARREDO CAPACI DI 
RISPECCHIARE PERSONALITÀ 
E STILI INDIVIDUALI SEMPRE 
DIVERSI.

I PRODIGI 
DEGLI ARMADI 
S75.
SCOPRIAMO 
LE SOLUZIONI 
CON ANTA 
SCORREVOLE.



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO VISUAL
CON SPECCHI SERIGRAFATI ICE.

PG.154-155

ES_
SE 75_
   BIANCO

LA LINEARITÀ DELL’ANTA
È SOTTOLINEATA DA UN 
PROFILO ORIZZONTALE
CHE NE SCANDISCE
LA SUPERFICIE VETRATA.

IL MANIGLIONE IN 
ALLUMINIO, RIVESTITO 
IN COLOR LEGNO A FIANCO 
DELL’ANTA VETRO VISUAL, 
PERMETTE UNA PRESA SICURA 
E DONA UNA SENSAZIONE DI 
CONTRASTO ESTETICO TRA 
SOLIDITÀ E MOVIMENTO.
LE LINEE LEGGERE MA DECISE 
DELL’ANTA VETRO VISUAL SI 
ADATTANO PERFETTAMENTE A 
TUTTI I TIPI DI AMBIENTE, 
PER UN MODELLO GUIDATO 
DALL’ESSENZIALITÀ E DALLA 
SPONTANEITÀ DELLO STILE 
INCONFONDIBILE DI S75.

VISUAL

VETRO VISUAL ARMADI CON ANTE SCORREVOLI



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO VISUAL
CON VETRI LACCATI COLORE GRIGIO.
STRUTTURA E PROFILI COLORE BIANCO PORO APERTO.

PG.156-157

ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO VISUAL
CON VETRI LACCATI COLORE BIANCO.
STRUTTURA E PROFILI COLORE BIANCO PORO APERTO.

VETRO VISUAL ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.158-159

ES_
SE 75_
   BIANCO

UNA SOTTILE LAMA DI 
LUCE SOLCA LA FACCIATA 
DELL’ARMADIO STREET.
INFINITE LE POSSIBILITÀ 
DI ABBINAMENTO DEI DUE 
MATERIALI.

STREET

STREET ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI STREET 1 CON INSERTI A SPECCHIO SERIGRAFATI ICE.



DOPPIO ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO ATLANTE,
CON VETRI LACCATI COLORE BIANCO E INSERTI CENTRALI
LACCATI GRIGIO.

PG.160-161ATLANTE ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

ATLANTE, IL SISTEMA  PER 
RENDERE UNICA LA FACCIATA.

UN’ANTA ESSENZIALE E 
LINEARE, PERSONALIZZABILE 
ATTRAVERSO I DIVERSI 
INSERTI DISPONIBILI IN 
VETRO, NOBILITATO O PIETRA 
NATURALE. SCOPRITE NELLE 
PROSSIME FOTO COME È 
POSSIBILE ABBINARE I VETRI 
E I DECORI CON LE VARIE 
FINITURE DELLE ANTE.

ATLANTE



PG.162-163

ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VETRO ATLANTE
CON VETRI E INSERTI CENTRALI LACCATI COLORE GRIGIO.
PROFILI VERTICALI E ORIZZONTALI COLORE ALLUMINIO NATURALE.

ATLANTE ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   PRODIGI



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI ATLANTE COLORE ROVERE ONTARIO,
CON INSERTI CENTRALI IN VETRO SATINATO ARGENTO CON INCISIONE.

ATLANTE ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   ROVERE_ONTARIO

PG.164-165



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI DOGHE.  
COLORE BIANCO PORO APERTO.

DOGHE ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

SCEGLIERE E CREARE CON 
LE DOGHE, TRA RAFFINATE 
GEOMETRIE E CONTRASTI 
MATERICI.

SEMPLICITÀ, VERSATILITÀ, 
LIBERTÀ DI ARREDARE
CON DOGHE. UN’ANTA 
ESSENZIALE E LINEARE, 
PERSONALIZZABILE
ATTRAVERSO LA SCELTA
TRA LE DIVERSE FINITURE
E MATERIALI.

DOGHE

PG.166-167



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI DOGHE ATLANTE 2,
CON DOPPI INSERTI IN VETRO LACCATO COLORE BIANCO.
COMÒ SERIE BOX BASIC.

DOGHE ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

PG.168-169



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI DOGHE ATLANTE 1,
CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO SERIGRAFATO ICE.

DOGHE ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

PG.170-171



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI BASIC.

PG.172-173BASIC ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

LA LINEARITÀ DELL’ANTA È 
SCANDITA DA UN SOTTILE
PROFILO ORIZZONTALE.

IL MANIGLIONE IN ALLUMINIO 
RIVESTITO IN COLOR LEGNO 
A FIANCO DELL’ANTA  
PERMETTE UNA PRESA SICURA 
E DONA UNA SENSAZIONE DI 
CONTRASTO ESTETICO TRA 
SOLIDITÀ E MOVIMENTO.
LE LINEE LEGGERE MA 
DECISE DELL’ANTA BASIC SI 
ADATTANO PERFETTAMENTE A 
TUTTI I TIPI DI AMBIENTE, 
PER UN MODELLO GUIDATO 
DALL’ESSENZIALITÀ E DALLA 
SPONTANEITÀ DELLO STILE 
INCONFONDIBILE DI S75.

BASIC



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VERTICAL 2,
CON VETRI LACCATI COLORE BIANCO E PANNELLI BIANCHI PORO APERTO.
COMÒ SERIE SPALLA 40 BASIC.

PG.174-175VERTICAL ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

SEMPLICITÀ E RAFFINATEZZA 
PER VALORIZZARE OGNI 
STILE D’ARREDO

LA LEGGEREZZA E LA LIBERTÀ 
ESTETICA SONO I PRINCIPI 
FONDAMENTALI DELL’ANTA 
VERTICAL. 
CON VETRI, SPECCHI 
ED ESSENZE SI HA LA 
POSSIBILITÀ DI ACCOSTARE 
VERTICALMENTE SUPERFICI DI 
DIVERSO COLORE E FINITURA,
RENDENDO QUESTO TIPO DI 
ANTA PARTICOLARMENTE 
VERSATILE E CREATIVA.

VERTICAL



ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI MAXI VERTICAL 1, CON VETRI 
LACCATI GRIGIO E PANNELLI COLORE BIANCO PORO APERTO.
COMÒ SERIE SPALLA 40 BASIC.

VERTICAL ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

PG.176-177



ARMADIO A 3 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 STREET 1
CON INSERTI CENTRALI A SPECCHI SERIGRAFATI ICE.

PG.178-179PLAN 90 ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO

FORMATO RIDOTTO MA CON 
MOLTEPLICI POSSIBILITÀ 
COMPOSITIVE.

IL SOTTILE PROFILO IN 
ESSENZA O ALLUMINIO 
NATURALE INCORNICIA VETRI 
E PANNELLI CON SOLUZIONI 
ESTETICHE SEMPRE DIVERSE.

PLAN90



DOPPIO ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 VETRO VERSIONE A
SPECCHI SERIGRAFATI ICE. VANO A GIORNO CENTRALE L. CM 100
CON MODULO A 8 CASSETTI SERIE BOX BASIC E MODULO RIALZATO A 2 ANTE BATTENTI QUADRO.

PLAN 90 ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   OLMO_LIGHT

PG.180-181



PG.182-183

ARMADIO A 3 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 VETRO ORIENTE 1,
CON VETRI LACCATI COLORE BIANCO.

PLAN 90 ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO



PG.184-185

DOPPIO ARMADIO A 2 ANTE SCORREVOLI PLAN 90,
IN VERSIONE DOGHE CON SPECCHI PER LE CENTRALI.

PLAN 90 ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO



ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI PLAN 90 MOSAICO
COLORE BIANCO PORO APERTO CON INSERTI CENTRALI A SPECCHIO.

PG.186-187PLAN MOSAICO ARMADI CON ANTE SCORREVOLI

ES_
SE 75_
   BIANCO



I PRODIGI 
DEGLI ARMADI 
S75.
SOLO QUI 
PERSONALIZZI 
L’ARMADIO 
CON LE ANTE 
A BATTENTE.

MA NON FERMARTI ALLE 
POSSIBILITÀ PREFISSATE. 
CON IL SISTEMA MANIGLIE 
ESSESETTANTACINQUE PUOI 
CARATTERIZZARE OGNI
SINGOLA ANTA ABBINANDONE 
DIVERSI MODELLI.

GIOCA CON LA FANTASIA E 
SCOPRIRAI COSÌ DI POTER 
DISPORRE DI UN PRODOTTO CHE 
CAMBIA LO STILE, DAL DESIGN 
AL CONTEMPORANEO FINO AL 
CLASSICO, DEL TUO ARREDO.

TANTE VERSIONI DI ANTE 
BATTENTI E LA MANIGLIA 
COME ACCESSORIO MODA. 
ESSESETTANTACINQUE RIESCE 
COSÌ A PERSONALIZZARE TUTTI
I SUOI ARMADI CON UN 
PROGRAMMA DI GRANDE IMPATTO 
VISIVO.
TRASFORMA IN QUESTO MODO 
UN SEMPLICE ARMADIO IN UNA 
SOLUZIONE OTTIMALE PER IL TUO 
IDEALE DI LOOK.

SCEGLI LA MANIGLIA CHE 
PREFERISCI TRA LE PROPOSTE 
DI PRODIGI ED IL MODO DI 
APPLICARLA SEGUENDO UNO DEI 
TANTI SCHEMI POSSIBILI CHE 
TI VENGONO PROPOSTI IN QUESTO 
CATALOGO.



ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO.
MANIGLIE IN LEGNO DIESIS.

PG.190-191QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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L’ANTA QUADRO, QUI 
ABBINATA ALLA MANIGLIA 
DIESIS (COD. MA9), 
NASCE CON L’OBIETTIVO 
DI FARE DELL’ARMADIO UN 
CONTENITORE PIÙ PERSONALE 
E SENSIBILE, IN GRADO 
DI ASSUMERE DIVERSE 
CONFIGURAZIONI PER 
SODDISFARE ESIGENZE, GUSTI 
E PERSONALITÀ DIFFERENTI. 
COMPONILO COME VUOI, DALLA 
SOLUZIONE PIÙ LINEARE 
FINO A QUELLA ATTREZZATA 
CON CABINA ARMADIO O IN 
VERSIONE A PONTE, PER 
LA MASSIMA FLESSIBILITÀ 
D’IMPIEGO E UNA FACILE
COLLOCAZIONE IN OGNI SPAZIO.

QUADRO



ARMADIO SOFFIETTO, IN VERSIONE ATTREZZATA, CON ANTE QUADRO.
COMPOSTO DALLA SOLUZIONE BASE A 6 ANTE (4 A SOFFIETTO) CON DUE MODULI LATERALI AD 1 ANTA.
MANIGLIE IN LEGNO BARRÈ (COD. MA8).

QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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PG.192-193



PG.194-195

MANIGLIA QUADRA (COD. MA30) IN METALLO
FINITURA CROMO LUCIDO, PASSO MM 160.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E COLORI DI 
ANTE DISPONIBILI DEL PROGRAMMA.
NON APPLICABILE SU ANTE TREND 20
CON VETRI O SPECCHI.

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO.
MANIGLIE MODELLO QUADRA.

QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO.
MANIGLIE IN LEGNO FLY.

PG.196-197QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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MANIGLIA FLY, MODELLO DEPOSITATO
(COD. MA13) IN LEGNO VERNICIATO.
COLORE BIANCO E ROVERE MORO, PASSO MM 96.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E
COLORI DI ANTE DISPONIBILI NEL PROGRAMMA.
SOLO IN VERTICALE E SINGOLA DESTRA SU ANTE 
TREND 20 CON VETRI O SPECCHI.



PG.198-199

MANIGLIA SILVER (COD. MA10) IN METALLO
CROMO LUCIDO, PASSO MM 128.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E COLORI
DI ANTE DISPONIBILI NEL PROGRAMMA.
SOLO IN VERTICALE E SINGOLA DESTRA SULLE ANTE 
TREND 20 CON VETRI O SPECCHI.

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO.
MANIGLIE MODELLO SILVER.

QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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PG.200-201

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO E MANIGLIE CRISTAL.
COMPOSIZIONE CON VANO A GIORNO E CASSETTIERE SERIE BOX BASIC.

QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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MANIGLIA CRISTAL (COD. MA15)
IN POLICARBONATO TRASPARENTE
CON TERMINALI FINITURA CROMO LUCIDO, PASSO MM 320.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E COLORI
DI ANTE DISPONIBILI NEL PROGRAMMA.
SOLO IN VERTICALE E SINGOLA DESTRA SU ANTE TREND 
20 CON VETRI O SPECCHI.

PG.202-203

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO.
MANIGLIE MODELLO CRISTAL.

QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO 
COLORE MAGNOLIA E FINITURA SPAZZOLATA.
MANIGLIE MODELLO TUBE (COD. MA17).

PG.204-205QUADRO ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO IN VERSIONE FORMAT, 
CON MANIGLIONE INTEGRATO COLORE ROVERE ONTARIO.
A SINISTRA, LO STESSO ARMADIO È PROPOSTO CON LE 4 ANTE CENTRALI COLORE MAGNOLIA.

PG.206-207

FORMAT
QUADRO FORMAT NASCE 
CON L’OBIETTIVO DI 
FARE DELL’ARMADIO UN 
CONTENITORE PIÙ PERSONALE 
E SENSIBILE, IN GRADO DI 
ASSUMERE CONFORMAZIONI 
DIVERSE PER SODDISFARE 
ESIGENZE, GUSTI E 
PERSONALITÀ DIFFERENTI.
LA VERSIONE FORMAT, CON IL 
MANIGLIONE A TUTT’ALTEZZA 
INTEGRATO ALL’ANTA, 
PERMETTE DI REALIZZARE 
UN RAFFINATO EFFETTO 
ESTETICO, SEMPRE CON LA 
MASSIMA FLESSIBILITÀ 
COMPOSITIVA.

QUADRO

QUADRO FORMAT ARMADI CON ANTE A BATTENTE

ES_
SE 75_
   ROVERE_ONTARIO



GLI ARMADI CON 
ANTA BATTENTE SONO 
L’ESSENZA DELLA 
MODULARITÀ E DELLA 
PERSONALIZZAZIONE, 
DA SEMPRE ALLA BASE  
DEL DESIGN DI S75; 
IL PROGRAMMA AMPIO
E FLESSIBILE, SI 
AVVALE ANCHE DI 
SOLUZIONI UNICHE 
COME LA SERIE 
INFINITY.
UNA SINUOSA LINEA 
SAGOMATA CHE 
INTEGRA ALL’ANTA 
LA FUNZIONE DELLA 
MANIGLIA, IMPRIMENDO 
UN PREZIOSO SEGNO 
GRAFICO.

INFINITY ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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INFINITY
QUADRO

PG.208-209

ARMADIO A 6 ANTE BATTENTI CON MANIGLIONI SAGOMATI INFINITY.



STEEL

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE QUADRO
IN VERSIONE STEEL, CON MANIGLIONE CROMATO.

PG.210-211

STEEL

LA VERSIONE STEEL, CON 
IL MANIGLIONE CROMATO A 
TUTT’ALTEZZA INTEGRATO 
ALL’ANTA, PERMETTE DI 
REALIZZARE UN RAFFINATO 
EFFETTO ESTETICO, 
SEMPRE CON LA MASSIMA 
FLESSIBILITÀ COMPOSITIVA.

QUADRO

QUADRO STEEL ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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PG.212-213

BREVETTO ESCLUSIVO
(COD. MA14) IN METALLO 
FINITURA CROMO LUCIDO 
CON DUE APPENDIABITI 
ESTRAIBILI, PASSO MM 320.
APPLICABILE A TUTTI
I MODELLI E COLORI
DI ANTE DISPONIBILI
NEL PROGRAMMA.
SOLO IN VERTICALE
SU ANTE TREND 20
CON VETRI O SPECCHI.

Personalizza
il tuo armadio con
la maniglia MiServe

UNA PROFILO SOTTILE CHE 
EVIDENZIA IL COLORE
SCELTO PER LA FINITURA 
DELLE ANTE.
UNA COLLEZIONE DI 
ARMADI LINEARI DALLE 
FINITURE NUOVE E UNICHE, 
SEMPLICI PER DESIGN E 
PERSONALIZZABILI CON IL 
SISTEMA MANIGLIE S75.
SEMPLICITÀ UN’IMMAGINE 
CHE RIVELA RICCHEZZA DI 
MATERIALI E DI DETTAGLI.
IL MASSIMO PER LE ANTE 
BATTENTI DEL TUO ARMADIO.

TREND10

TREND 10 ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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PG.214-215

ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE TREND 10.
LETTO CUBA CON GIROLETTO PLANO E COMODINI SERIE BOX BASIC.

TREND 10 ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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PG.216-217

ARMADIO AD ANGOLO CON ANTE BATTENTI SERIE TREND 10 E MANIGLIE FLY.
LETTO BALI IN ECOPELLE BIANCO CON GIROLETTO PLANO E COMODINI SERIE POKER 10.

TREND 10 ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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ARMADIO CON ANTE BATTENTI SERIE TREND 20 A SPECCHIO,
MANIGLIE BARRÈ (COD. MA8).
LETTO PANAMA CON GIROLETTO STYLE BOX E COMODINI SERIE BOX CURVO.

PG.218-219

TREND20

TREND 20 ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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UN PROFILO IMPORTANTE
CHE EVIDENZIA LA FINITURA 
E LA SOLUZIONE SCELTA PER 
LE TUE ANTE.

COLLEZIONE DI ARMADI 
LINEARI DALLE FINITURE 
UNICHE.
L’ESSENZIALITÀ DEL DESIGN 
E LA MASSIMA FUNZIONALITÀ 
DELL’APERTURA SONO SEMPRE 
PERSONALIZZABILI DAL 
SISTEMA MANIGLIE S75.
UNA SEMPLICITÀ D’IMMAGINE 
CHE RIVELA RICCHEZZA DI 
MATERIALI E DI DETTAGLI, 
COME I VETRI ESSEDEKOR, 
PER SODDISFARE AL MASSIMO 
OGNI TUA ESIGENZA 
ESTETICA.



ARMADIO A 8 ANTE BATTENTI MIXATE
CON 4 CENTRALI SERIE TREND 20
IN VERSIONE VETRO ESSEDEKOR COLORE ECRÙ (CAT. K),
E 4 LATERALI SERIE QUADRO FINITURA OLMO LIGHT. 
MANIGLIE BARRÈ (COD. MA8).

PG.220-221TREND 20 ARMADI CON ANTE A BATTENTE
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ARMADI CON ANTE A BATTENTE

ES_
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TREND 20 PG.222-223

ESSEDEKOR... E SCEGLI LA TUA FANTASIA IN UN MONDO DI SOLUZIONI. 
UN INNOVATIVO SISTEMA DI ANTE A VETRO PERSONALIZZABILI, CHE SI ISPIRA AL MONDO DELLA DECORAZIONE. 
LE TINTE UNITE AD EFFETTO MATERICO (CAT. K) COLORE BIANCO, GRIGIO ED ECRÙ QUI PRESENTATE,  
NE SONO SOLO UN ESEMPIO.
IL CAMPIONARIO ESSEDEKOR, CONTINUAMENTE AGGIORNATO ANCHE CON DECORI FANTASIA,
OFFRE INFINITE POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZAZIONE PER IL TUO ARMADIO.
VEDI DISPONIBILITÀ DECORI ESSEDEKOR SUL SITO WWW.S75.COM



PG.224-225

Fashion è la finitura 
per gli interni degli 
armadi Prodigi. 
Il raffinato effetto di 
tessuto a trama spigata,
è un’emozione per 
il tatto e la vista.
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PER OGNI TIPO DI ARMADIO E COMPOSIZIONE SONO POSSIBILI MOLTEPLICI SOLUZIONI
DI ALLESTIMENTO E DIVISIONE INTERNA.
CON LE NUOVE CASSETTIERE E I PRATICI ACCESSORI OPTIONAL, C’È PIÙ SPAZIO
ED ELEGANZA PER TUTTE LE ESIGENZE.
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PG.226-227



LA STRUTTURA RAFFIGURATA
QUI A FIANCO, SI RIFERISCE
A UN ARMADIO A DUE ANTE 
SCORREVOLI MAXI.
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PG.228-229



PROGETTA CON 
PRODIGI.
LA TUO NUOVO
NIDO PER 
LA NOTTE

COME IN UN GIOCO SPECIALE 
CHE TI RISERVA LA FANTASIA, 
SCOPRIRAI COSÌ DI POTER 
DISPORRE DI UN PRODOTTO 
CHE PUÒ CAMBIARE LO STILE 
DEL TUO ARREDO, DAL DESIGN 
AL CONTEMPORANEO FINO AL 
CLASSICO.

IL PROGRAMMA PRODIGI S75 
RIESCE A PERSONALIZZARE OGNI 
AMBIENTE DEDICATO ALLA ZONA 
NOTTE.
I SUOI ARMADI DALLA 
COMPONIBILITÀ INFINITA, 
LE SOLUZIONI DI MANIGLIE, 
DI LETTI, COMPLEMENTI E 
FINITURE, TRASFORMANO UNA 
SEMPLICE CAMERA DA LETTO IN 
UN MIX OTTIMALE PER IL TUO 
IDEALE DI LOOK DOMESTICO.

NELLE PAGINE SEGUENTI SONO 
RIPORTATI SINTETICAMENTE 
I PRINCIPALI ARTICOLI CHE 
CARATTERIZZANO IL PROGRAMMA, 
CON LE LORO VARIANTI 
ESTETICHE E FUNZIONALI.



PG.232-233

GIROLETTO STYLE
IMBOTTITO ECOPELLE

GIROLETTO STYLE AIR
EFFETTO SOSPESO

GIROLETTO STYLE
PIEDINO CROMATO TECH

SOLUZIONE BOX
APERTURA A 1 MOVIMENTO

SOLUZIONE BOX
APERTURA A 2 MOVIMENTI. 
ALLA FUNZIONE DI CONTENITORE UNISCE
QUELLA PER RIFARE IL LETTO FACILMENTE

GIROLETTO STYLE BOX 
RIALZATO CON PIEDINO

GIROLETTO STYLE BOXGIROLETTO STYLE
PIEDINO LEGNO

LE VARIE VERSIONI STYLE (ESCLUSA ECOPELLE) SONO DISPONIBILI ANCHE 
PER I GIROLETTI BASIC E PLANO CON E SENZA BOX CONTENITORE.

GIROLETTO BOX
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TESTATA LETTO
INFINITY ONDA

TESTATA LETTO
INFINITY EROS

TESTATA LETTO
INFINITY SIRIO

TESTIERA IMBOTTITA
VOILÀ APPLICABILE
A DIVERSI MODELLI
DI LETTI S75

I LETTI 

TUTTE LE TESTATE SONO ABBINABILI AI VARI MODELLI DI GIROLETTI.
LE VERSIONI COMPLETE DI TESTATE E GIROLETTI NOBILITATI O 
IMBOTTITI, CON LE RELATIVE DISPONIBILITÀ DI COLORI E FINITURE, 
SONO RIPORTATE SUL LISTINO GENERALE DEL PROGRAMMA PRODIGI S75.



TESTATA LETTO
SAMBA

TESTATA LETTO
SAMOA LED

TESTATA LETTO
AVANA

TESTATA LETTO
MOON LED

TESTATA LETTO
RIO LUCE

TESTATA LETTO
OASI

TESTATA LETTO
BAHIA

I LETTI 
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TESTATA LETTO
PANAMA

PG.234-235

TUTTE LE TESTATE SONO ABBINABILI AI VARI MODELLI DI GIROLETTI.



TESTATA LETTO
FIJI LED

TESTATA LETTO
TAHITI

TESTATA LETTO
TAHITI LED

TESTATA LETTO
TAHITI LINE

TESTATA LETTO
FIJI BASIC
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TESTATA LETTO
WALL

TESTATA LETTO
FIJI IMBOTTITO

I LETTI 

PG.236-237

TUTTE LE TESTATE SONO ABBINABILI AI VARI MODELLI DI GIROLETTI.

TESTATA LETTO
CUBA LUCE



PG.238-239

I GRUPPI INFINITY

COMÒ
ONDA

SETTIMANALE
ONDA

COMÒ 
SILHOUETTE

SETTIMANALE
SILHOUETTE

COMÒ
SIRIO

SETTIMANALE
SIRIO

COMÒ
EROS 1

SETTIMANALE
EROS 1

COMÒ
EROS 2

SPECCHIERA
INFINITY

COMODINI
ONDA

COMODINI
SIRIO

COMODINI
EROS

COMODINI
SILHOUETTE
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TUTTI I GRUPPI INFINITY SONO FORNITI CON IL BASAMENTO SPESSORE CM. 1 IN APPOGGIO A TERRA,
E SCIVOLANTI H. CM. 0,3 (VEDI ESEMPIO FOTO PAG. 18-19 DEL CATALOGO PRODIGI CAPITOLO 3).



COMODINO 
BOX CURVO

COMODINO 
SPALLA 40 CURVO

COMÒ 
BOX CURVO

COMÒ 
SPALLA 40 CURVO

SETTIMANALE 
BOX CURVO

SETTIMANALE 
SPALLA 40 CURVO

COMODINO 
BOX BASIC

COMODINO 
SPALLA 40 BASIC

COMÒ 
BOX BASIC

COMÒ 
SPALLA 40 BASIC

SETTIMANALE 
BOX BASIC

SETTIMANALE 
SPALLA 40 BASIC

COMODINO 
BOX TONDO

COMODINO 
SPALLA 40 VASCA

COMÒ 
BOX TONDO

COMÒ 
SPALLA 40 VASCA

SETTIMANALE 
BOX TONDO

SETTIMANALE 
SPALLA 40 VASCA

I GRUPPI BOX 
E SPALLA 40
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PG.240-241
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I GRUPPI POKER 
E FIANCOTONDO

COMODINO 
FIANCOTONDO 
CORNICE

COMÒ 
FIANCOTONDO 
CORNICE

SETTIMANALE 
FIANCOTONDO 
CORNICE

COMODINO 
POKER 10

COMODINO 
FIANCOTONDO

COMÒ 
POKER 10

COMÒ 
FIANCOTONDO

SETTIMANALE 
POKER 10

SETTIMANALE 
FIANCOTONDO

COMODINO 
POKER 10 CURVO

COMÒ 
POKER 10 CURVO

SETTIMANALE 
POKER 10 CURVO

PG.242-243



ANTE STREET 2

ANTE SECTOR MIX
(DISPONIBILI SOLO IN VERSIONE MAXI)

ANTE STREET 1

ANTE SECTOR 1
(DISPONIBILI SOLO IN VERSIONE MAXI)

ANTE ATLANTEANTE BASIC

ANTE ATLANTE STONEANTE ATLANTE INFINITY

ARMADI ANTE SCORREVOLI MAXI 136 E PLAN 90

TUTTE LE VERSIONI DI ANTE SCORREVOLI DISPONIBILI,  
SONO RIPORTATE SUL LISTINO DEL PROGRAMMA PRODIGI S75.

PG.244-245
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ANTE VETRO E VETRO VISUAL

PG.246-247

ARMADI ANTE SCORREVOLI MAXI 136 E PLAN 90
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ANTE DOGHE ATLANTEANTE DOGHE

ANTE VERTICAL 2ANTE VERTICAL 1

ANTE VETRO ATLANTE 

ANTE MOSAICO

TUTTE LE VERSIONI DI ANTE SCORREVOLI DISPONIBILI,  
SONO RIPORTATE SUL LISTINO DEL PROGRAMMA PRODIGI S75.



ANTE QUADRO STEEL

PG.248-249

ARMADI ANTE BATTENTI
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ANTE QUADRO FORMATANTE QUADRO

ANTE QUADRO INFINITY 
CON DOPPIE MANIGLIE

ANTE QUADRO INFINITY

ANTE PROFILO TREND 10/20

TUTTE LE VERSIONI DI ANTE BATTENTI DISPONIBILI,  
SONO RIPORTATE SUL LISTINO DEL PROGRAMMA PRODIGI S75.



MANIGLIA DIESIS (COD. MA9)
IN LEGNO VERNICIATO,  
LUNGHEZZA TOTALE MM 1250.
DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI  
DEL PROGRAMMA.
APPLICABILE SOLO IN VERTICALE A 
TUTTI I MODELLI E COLORI DI ANTE 
DEL PROGRAMMA.

MANIGLIA BARRÈ (COD. MA8) IN LEGNO VERNICIATO.  
DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI DEL PROGRAMMA. 
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E COLORI DI ANTE DEL 
PROGRAMMA. APPLICABILI SOLO IN VERTICALE SULLE ANTE 
TREND 20 CON VETRI O SPECCHI.
LE SOLUZIONI DI COMPONIBILITÀ PREVISTE  
IN COMBINAZIONE CON IL MODELLO LLINE  
(COD. MA12SX-DX), SONO APPLICABILI SOLO ALLE ANTE 
QUADRO NEI VARI COLORI DISPONIBILI.

PG.250-251

MANIGLIA LLINE, MODELLO DEPOSITATO (COD. MA12SX-DX) 
IN LEGNO VERNICIATO.
COLORE BIANCO E ROVERE MORO, LUNGHEZZA TOTALE MM 1000X340.
LE SOLUZIONI DI COMPONIBILITÀ PREVISTE IN COMBINAZIONE CON IL MODELLO 
BARRÈ MA8 (VEDI ESEMPI SOTTO) SONO APPLICABILI SOLO ALLE ANTE QUADRO 
NEI VARI COLORI DISPONIBILI.

Personalizza il tuo armadio
con le maniglie LLine + Barrè
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MANIGLIA QUADRA (COD. MA30) IN METALLO
FINITURA CROMO LUCIDO, PASSO MM 160.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E COLORI DI 
ANTE DISPONIBILI NEL PROGRAMMA.
NO SU ANTE TREND 20 CON VETRI O SPECCHI.

MANIGLIA FLY, MODELLO DEPOSITATO
(COD. MA13) IN LEGNO VERNICIATO.
COLORE BIANCO E ROVERE MORO, PASSO MM 96.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E
COLORI DI ANTE DISPONIBILI NEL PROGRAMMA.
SOLO IN VERTICALE E SINGOLA DESTRA SU ANTE 
TREND 20 CON VETRI O SPECCHI.

MANIGLIA SILVER (COD. MA10) IN METALLO
CROMO LUCIDO, PASSO MM 128.
APPLICABILE A TUTTI I MODELLI E COLORI
DI ANTE DISPONIBILI NEL PROGRAMMA.
SOLO IN VERTICALE E SINGOLA DESTRA SULLE ANTE 
TREND 20 CON VETRI O SPECCHI.
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PG.252-253

Personalizza il tuo armadio
con il programma maniglie



Inserti centrali con specchi e vetri laccati
per ante scorrevoli Atlante e battenti Trend 20.

Inserti centrali con vetri “Essedekor”
per ante scorrevoli Atlante, Vertical 1 
e battenti Trend 20.

SPECCHIO FUMÈ SPECCHIO SATINATO ARGENTO

SPECCHIO SERIGRAFATO ICE SPECCHIO SERIGRAFATO DREAM

VETRO LACCATO BIANCO VETRO LACCATO GRIGIO

PG.254-255

TINTA UNITA BIANCO

TINTA UNITA ECRÙTINTA UNITA GRIGIO

MOTIVI FANTASIA
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ESSEDEKOR...
E SCEGLI LA TUA FANTASIA 
IN UN MONDO DI SOLUZIONI. 
UN INNOVATIVO SISTEMA 
DI ANTE A VETRO 
PERSONALIZZABILI, CHE 
SI ISPIRA AL MONDO DELLA 
DECORAZIONE.
I COLORI IN TINTA UNITA 
E LE VARIE SOLUZIONI 
FANTASIA (A FIANCO NE 
SONO RIPORTATI SOLO ALCUNI 
ESEMPI) APRONO UN UNIVERSO 
DI POSSIBILITÀ ESTETICHE 
IN CONTINUA EVOLUZIONE,
OFFRENDO INFINITE 
POSSIBILITÀ DI 
PERSONALIZZAZIONE DEL 
TUO ARMADIO, SIA CON ANTE 
BATTENTI CHE
ANTE SCORREVOLI.
IL CAMPIONARIO 
ESSEDEKOR, CONTINUAMENTE 
AGGIORNATO SULLE NOVITÀ 
E DISPONIBILITÀ DEI 
DECORATIVI, È DIRETTAMENTE 
CONSULTABILE SUL SITO
WWW.S75.COM.

Essedekor Specchi e vetri

TUTTE LE SOLUZIONI DI VETRI E SPECCHI DISPONIBILI PER ANTE BATTENTI E SCORREVOLI,
SONO RIPORTATE ALL’INTERNO DEL LISTINO PRODIGI - CAPITOLO 3.



RINGRAZIAMO PER LA COLLABORAZIONE:

CHATEAU D’AX - COMPLEMENTI D’ARREDO

SITAP - TAPPETI

ARFLEX / SEVENSALOTTI - COMPLEMENTI D’ARREDO

INKIOSTRO BIANCO - TAPPEZZERIE

S75 S.P.A.
20822 BARUCCANA DI SEVESO (MB) ITALIA
VIA C. COLOMBO, 48
TEL. (0039) 0362-52911
FAX  (0039) 0362-551022
WWW.S75.COM
INFO@S75.COM
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